

## 与汉高签署战略合作备忘录

港区全力打造“美妆港湾”

本报讯(记者 王倩)昨天,汉高与太仓港经济技术开发区签署战略合作备忘录。汉高消费品牌亚太区生产运营及供应链负责人 Frank Labahn,市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任戚振宇,副市长倪嘉璐出席活动。

汉高是一家拥有148年历史的跨国企业,总部位于德国的杜塞尔多夫市。凭借其品牌、创新和技术,如今,汉高在全球工业和消费品领域中拥有领先的市场地位。汉高旗下拥有施华蔻(Schwarzkopf)、丝蕴(Syoss)、宝莹(Persil)、妙力(Bref)等知名消费品牌。汉高进入中国市场已有60多年。目前,汉高在中国有逾4000名员工,近30个工厂、办事处、研发中心及工艺专业学院。中国是

汉高的重要市场,在其全球业务中扮演着重要角色。为进一步匹配亚太市场发展需求,汉高计划加深在中国的投资布局,增强研发、创新、生产本土化能力。

此次签约,不仅凸显了汉高对中国市场的长期承诺,还将加强汉高在消费品行业中的竞争地位,支持其业务的持续增长。

当前,港区正在全力打造“美妆港湾”,这与汉高的发展方向不谋而合,通过双方的深度合作,汉高不仅能够借助“美妆港湾”的集聚效应,进一步拓宽在中国的市场份额,还能在研发创新、品牌建设、市场渠道等方面获得更多支持。港区将从交通、医疗、教育、人才等方面给予企业全方位支持,助推汉高在华发展再上一个新的台阶。

## 销售额相比去年增长超50%

# 法可赛抢抓机遇加速发展

□本报记者 阙亚方

随着汽车行业的不断发展和智能化、网联化趋势的加强,法可赛(太仓)汽车配件有限公司迎来更多发展机遇。今年,该公司销售额增长超50%,进入了高速发展期。

法可赛国际始创于1949年,总部位于西班牙,在汽车零配件行业具有70多年的发展历史。法可赛(太仓)汽车配件有限公司成立于2008年,是汽车和交通行业视觉、安全、互联和效率系统的全球顶级供应商。日前,记者来到法可赛太仓公司,只见车间开足马力满负荷生产,生产线的工人正加班加点赶订单,以确保产品能够及时交付。

据悉,法可赛国际的生产中心、工程中心和销售办事处遍及欧洲、

北美洲、南美洲和亚洲的16个国家。法可赛国际亚太区首席执行官一哥表示,法可赛太仓公司作为法可赛国际在亚太区的总部,在汽车零部件市场具有较高的知名度。生产的汽车电子后视镜、摄像头、电子换挡器及电池管理系统等产品广泛应用于各种车型,并远销海外多个国家和地区。公司凭借优质的产品和服务赢得了国内外客户的广泛赞誉和信赖。

“法可赛太仓公司一直秉承依据市场发展趋势开展研发,2018年以来,公司对产品结构进行了调整,从主营的汽车后视镜、电子换挡器这两类产品,逐步延伸到新能源汽车中的电池管理系

统、自动驾驶领域的摄像头等。因此,客户群迅速扩大,从落户太仓时的通用、大众、标致、福特,发展到如今的长城、广汽、奇瑞、上汽、宝马等众多车企,特别是蔚来、小鹏、小米、华为等新能源汽车领域的造车新势力都是公司客户。”一哥介绍,得益于国内汽车行业特别是新能源汽车的迅猛发展,公司今年的销售额相比去年增长超50%。

法可赛太仓公司销售额的大幅增长,还得益于中国车企的“走出去”,如奇瑞、长城等海外扩展。“公司跟奇瑞的合作超过15年,目前奇瑞生产的近一半汽车使用的是我们公司生产的后视镜。奇瑞汽车销售

数量大涨,也提升了公司的销售额。”一哥告诉记者,“尤其是今年7月公司启动欧洲板块业务后,公司第四季度销售额将大幅提升。”

新能源汽车的快速发展,为法可赛太仓公司带来了更多的发展机遇。“太仓拥有独特的区位优势和良好的营商环境,法可赛太仓公司还拥有优秀的团队,预计未来几年,公司销售额将每年增长30%以上。”一哥表示,今后,公司将继续加大研发投入和技术创新力度,不断提升产品质量和技术水平,同时还将积极拓展国内外市场,加强与国内外知名企业的合作与交流,共同推动汽车行业的发展和进步。

## 强化使命意识、增强专武素养、锤炼精武本领 培塑专武干部人才方阵

本报讯(记者 薛海荣)昨天,太仓市2024年专武干部集训动员大会在城厢镇电站村举行。市委常委、市人武部政委梁小勇出席动员会。

此次集训从10月22日开始至10月25日结束,包括党管武装、民兵工作、兵役工作、国防动员、基层规范化建设5项基本内容,采取授课辅导、经验交流、现场观摩、参观见学等形式。集训期间严格按照部队一日生活制度对参训人员进行管理,通过

系统化、实战化集训课程,强化使命意识、增强专武素养、锤炼精武本领,进一步培塑政治忠诚、军事能力过硬的专武干部人才方阵。

这次集训既是党管武装工作的一项重要内容,也是军地协力抓基层队伍建设的务实举措,更是聚焦新时代国防动员系统职能使命的一次岗位练兵,对各级做好党管武装工作、提升能力素质、推进基层建设具有重要意义。

## 三地统战人士同心同行活动举行 绘就交流融合新篇章

本报讯(记者 肖朋)昨天,嘉定区外冈镇、昆山开发区、太仓市城厢镇统战人士同心同行活动在城厢镇电站村举行,通过互动交流、互鉴提升的形式,汇聚长三角统战合力,共同绘就交流融合新篇章。

本次活动由太仓市委统战部指导,嘉定区外冈镇党委、昆山开发区党工委、城厢镇党委主办。活动中,“嘉定外冈镇、昆山开发区、太仓城厢镇同心同行·城厢站”项目启动。嘉定、昆山、太仓三地地域相连、人缘相亲、经济相融。项目启动后,三地将不断拓展“同圈维度”,持续推动

各领域全方面合作升级,进一步发挥三地发展叠加效应,推动“嘉昆太”统战工作迈上更高水平,成为高质量发展的重要实践力量。

随后,三地统战人士代表还围绕“共绘高质量发展同心圆”主题进行了交流分享,凝聚统战力量,充分利用三地优势,进一步拓宽三地交流合作的广度与深度,加速三地协同发展的进程。

活动中,与会人员还观看了统战工作视频,参观了冯瑞兴委员工作室、乡村振兴实践学院等。

## 陆晓晨工作室开张 帮助更多残疾人实现人生价值

本报讯(见习记者 陈兴民)近日,位于城厢镇东林村的陆晓晨工作室正式开张。陆晓晨是一名“90后”青年,也是我市小有名气的残疾创业者。

记者来到工作室时,陆晓晨正在向来访者们介绍工作室的文创产品,包括手绘卫衣、手账笔记本、拼装卡纸等。陆晓晨向记者展示了工作室最畅销的立体书签——只要一打开,就会有一只栩栩如生的黄棕色蝴蝶“翩翩欲飞”。

记者在现场看到,工作室一台剪纸机持续运作,剪下的零件备料被归拢封装,等待下一个组装步骤。陆晓晨告诉记者,这些原材料会被送到其

他残疾人家中,让那些不便出门的残疾人参与产品的制作。工作室另一台崭新的机器也十分引人注目。据介绍,这台机器可以使用激光切割,加工木片、亚克力板、树叶等较为复杂的原材料,从而拓展文创产品的表现方式。“双十一”购物节将至,陆晓晨希望尽快设计出新产品,如果销量好的话,工作室还会考虑扩大生产。

据了解,陆晓晨工作室的落地离不开东林村的支持与帮助。东林村为其免去了房租费用。陆晓晨说,希望工作室能够带动更多残疾人就业,也希望有更多的残疾人能够找到人生的方向,实现自己的人生价值。



叉车技能大比武  
60多名能手同台秀“车技”

本报讯(记者 阙亚方 文/图)10月20日,由高新区人社局、高新区工会主办的2024年太仓市职业技能竞赛(叉车项目)在新大洲本田摩托(苏州)有限公司举行。

当天,来自全市各行业的60多名企业职工参加叉车项目的竞赛。比赛中,选手们全神贯注地驾驶着这些庞然大物,在规定的场地内灵活穿梭,每一次精准的转向、平稳的升降,都展现出高超的操作技术。

此次活动旨在充分发挥职业技能竞赛在人才培养中的示范引领作用,进一步激发广大职工学技术、练本领、比技能的热情,为一线工人展示技能、切磋技艺、交流提升搭建平台,培育一批技艺高超、具备卓越创新能力的行业人才,为太仓高质量发展注入新动能。

## 四地新联会交流共建 推进协同发展

本报讯(记者 高焕涛)10月21日,2024太昆常“凝聚新力量 筑梦新时代”新联会活动举行,促进毗邻区交流往来、协同发展。

此次活动由双凤镇新联会主办,来自我市双凤镇、城厢镇,以及昆山市周市镇,常熟市支塘镇新联会人员参加活动,并举行共建仪式。接下来,四地将发挥区域相邻的独特优势,开展走访交流,发挥好新联会在思想引领、社会服务、联谊交友方面的

积极作用。活动中,双凤镇新联会“凤企扬帆 新助发展”项目发布,将在项目、乡村、旅游、文明四个方面加大工作力度,着力推动项目来访、项目落地;推动本土企业集采、农产品线上销售;推动旅游抱团发展、福地文化外延扩展,助力“我家双凤”品牌深入人心。此外,现场还举行了党的二十届三中全会精神理论微宣讲;推介了双凤镇特色农产品、文化旅游产业等

## 健雄学院携手市安徽商会 深化校企合作

本报讯(记者 沈雯)昨天,太仓市安徽商会与苏州健雄职业技术学院举行战略合作签约仪式,校企双方共同搭台,为青年学子提供职业发展规划指导。

仪式上,健雄学院与安徽商会进行了战略合作签约,并进行了企业家校外导师聘任仪式,太仓市安徽商会还向健雄学院捐赠了10万元校友基金。后续,双方将在大学生职业规划、就业创业、人才培养等多领域开展

战略合作。此次活动对学院创新校企合作模式、打造“企业家进校园”“职业嘉年华”等特色品牌、探索协同育人机制有着重要意义。今后,双方将进一步构建教育链、产业链、服务链环环相扣的发展共同体,加快形成“商会企业-城市发展-高校服务”协同联动发展格局,把资源聚起来,把机制建起来,把服务强起来,协力打造高校与商会及产业深度融合发展的新引擎。

## 政策更新补贴加码

# 老旧农机实现“断舍离”

台拖拉机和2台收割机已经丧失了使用价值。此外,由于报废年限的限制,这些机械无法及时报废,给社区带来了存放场地的困扰。

根据近期出台的农机报废更新补贴政策,报废农机的使用年限等参照农业机械报废年限表,未明确确定年限的,由机主根据实际情况确定,对未达报废年限但安全隐患大、故障发生率高、损毁严重、维修成本高的农机,经机主书面申请可提前办理报废并申请报废补

贴。此外,在加力实施期间(2024年6月21日至12月31日),报废20马力以下拖拉机,单台报废补贴额提高50%;报废联合收割机、水稻插秧机、播种机并新购置同种类机械,在正常实施的报废补贴额基础上提高50%,申请补贴需提供新机证明;对谷物(粮食)干燥机也给予报废补贴。按照新规,新丰社区的11台老旧农机将获得8万元至9万元报废补贴,更有利于社区农机更新换代。

市农业综合执法大队执法人员吴逸鸣介绍,经过前期摸底调查,我市约有70台农机需要提前报废。目前已经确定了5家报废农机回收拆解企业。在此提醒从事农业生产的农民和农业生产经营组织,要按照农机报废补贴的申请流程进行申请,以充分享受政策带来的红利。同时,市农业综合执法大队将加大对农机报废更新各个环节的监管力度,确保政策的顺利实施。

广告  
遗失声明  
●太仓市誉晟企业管理有限公司遗失财务章一枚,号码:3205852194378,声明作废。  
●太仓经济开发区金珠空调商行遗失营业执照正本和副本,正本编号:320585000201105230002,副本编号:320585000201105230074,声明作废。

## 以文化之力赋能高质量发展 “文心”共享书架进百家工程启动

10月18日,“书·信·相伴 筑梦姑苏”“文心”共享书架进百家工程启动仪式在沙钢集团举行。这项工程旨在联合优质资源,让中华优秀传统文化和苏州的红色资源、红色文化走进职工群众当中,传承红色基因,赓续红色基因,凝聚积极向上的精神力量。

据了解,“文心”二字源于苏州地方党史中重要的红色资源“文心图书馆”的故事。1945年10月,苏州地下党人创办的文心图书馆对传播革命思想、团结进步青年发挥了积极作用。此次苏州市委党史办、中信银行苏州分行、沙钢集团等单位携手共进,依托“共享书架”平台,通过开展形式多样的读书分享会、研讨交流、专家授课等多种活动,营造“全民阅读、全民参

与、全民共享”的良好氛围,以文化之力赋能高质量发展。

“我们将与苏州区域内各类经营主体及组织团体等开展‘共享书架’创建,将党的理论著作、古今中外名著、前沿研究读本等书籍送入千家万户,供广大职工群众读书学习、修身养志、增长才干。”中信银行苏州分行党委书记、行长张凯表示,“文心”共享书架进百家工程首批拟共建60家,其中既包含“专精特新”企业、绿色生态示范区、科技孵化产业园、老年大学、大数据中心等金融“五篇大文章”对象,也包含外资外贸、龙头企业、社区乡镇等苏州特色产业或组织,后期将根据实际情况适时推广,进一步织密书籍流动传播的网络。

“这次共享书架的搭建,是银企合作的

一个创新载体,通过共享书架的搭建来惠及广大职工,促进知识共享,拓展发展视野,推动企业发展。”沙钢集团董事局常务执行董事、副总裁,集团党委常务副书记陈晓东认为,共享书架的创建特别有意义,体现了企业对职工业余文化生活的关心,有助于培养职工爱读书、读好书的的良好习惯;通过共享书架平台的搭建,让企业营造出更好的学习氛围,推动学习型企业的建设,同时大大提高广大职工的专业理论水平,让他们更好地融入企业发展建设。



## 五洋路施工通告

因太仓市排水管网查漏补缺工程施工需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及其实施条例等相关规定,对城厢镇五洋路(鞍山西路至顾港路段东侧)实行临时占用部分机动车道用于施工的交通管理措施。施工期限:2024年11月1日至2024年11月30日。施工路段限速每小时30公里,请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市城厢镇建设管理办公室  
太仓市公安局交通警察大队  
2024年10月18日

## 关于2024年度中级注册安全工程师职业资格考试期间在考点使用屏蔽仪的公告

2024年太仓市承接的中级注册安全工程师职业资格考试将于10月26日~27日举行,我市设太仓市陆渡中学1个考点。为有效防范和打击非法利用无线通讯设备舞弊行为,创造公平的考试环境,按规定要求,考试期间将在考点使用无线电信号屏蔽仪。使用屏蔽仪时间为考试期间每日9:00~11:30、14:00~16:30。届时将会对考点附近通信信号造成一定影响,为此给考点周边市民带来不便,敬请谅解。

太仓市人事考试中心  
2024年10月23日